

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Кінологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» в Сумському національному аграрному університеті

Тваринництво як галузь має велике народногосподарське значення для країни. Собаківництво як окрема галузь тваринництва в останні десятиліття в усьому світі набуває не тільки індустріального розвитку, а й відіграє певну роль у безпеці країн та гуманітарному розвитку суспільства. Тому підготовка фахівців цих галузей з розвинутими фаховими компетенціями є актуальною для країни.

Метою освітньо-професійної програми, яка представлена на рецензію, є підготовка здобувачів ступеня магістр зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» за напрямком «Кінологія», що передбачає формування висококваліфікованого та конкурентоспроможного фахівця, адаптованого до виробничої та управлінської діяльності, здатного комплексно поєднувати наукову, проектну та підприємницьку складові, які спрямовані на запровадження інноваційних технологій в галузі виробництва і переробки продукції тваринництва та кінології.

Освітньо-професійна програма, яка рецензується, регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу. На мою думку програмою передбачено у логічній послідовності освітні компоненти, результати навчання яких в сукупності забезпечують як загальні, так і професійні компетентності фахівця.

Підготовка здобувачів другого рівня вищої освіти за рецензованою освітньою програмою становить 90 кредитів ECTS, що дозволяє в повному обсязі закріпити отримані теоретичні знання на практиці. Освітньо-професійну програму складено логічно, чітко визначені цілі, завдання, і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Перелік обов'язкових та вибіркових компонентів охоплює всі важливі аспекти підготовки фахівця для галузі тваринництва та собаківництва.

Враховуючи вищесказане вважаю, що підготовка фахівців за освітньо-професійною програмою «Кінологія» за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» дозволяє здобувачам вищої освіти набути необхідних компетентностей та програмних результатів навчання, які дозволять працювати за обраним фахом та бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Зоотехнік Сумського обласного
центру собаківництва
Всеукраїнської громадської організації
«Кінологічна Спілка України»

Підпис підвершено
Голова СОУС КСУ



Людмила ВЕКЛИЧ